

“辣椒院士”在鸡泽成立工作站

全国唯一的辣椒育种研究院士工作站 拥有 37 名辣椒研究专家

本报讯(记者 杨伟广)9月12日,在2018中国·鸡泽辣椒供应链发展大会上,以“辣椒院士”邹学校为核心的“鸡泽县湘君府味业有限责任公司院士工作站”正式揭牌成立,这是目前全国唯一的辣椒育种研究院士工作站。邯郸市鸡泽县辣椒种植历史至今已有400多年,被誉为“中国辣椒之乡”,院士工作站的成立将在提升辣椒品质,促进产品多样化,提高市场竞争力等方面起到积极的作用。

据了解,河北省科技厅、省委组织部、省科协已于8月29日批复成立“鸡泽县湘君府味业有限责任公司院士工作站”。该院士工作站是以中国工程院院士、湖南省农科院院长邹学校为首席专家组成的科研团队,拥有37名辣椒研究专家,职称结构合理、基础理论扎实、实际经验丰富。邹学校为我国专业研究辣椒的院士,博士生导师、

全国辣椒育种权威专家、国家辣椒新品种技术研究推广中心主任,为国务院津贴专家、五一劳动奖章获得者、全国优秀科技工作者、全国农业科研杰出人才等。邹学校院士创新团队从事蔬菜育种及资源研究近30年,选育“湘研”和“兴蔬”系列辣椒品种50多个,先后获得“国家农业科研杰出人才及其创新团队”“国家科学技术进步奖”“中国园艺学会华耐园艺科技奖”“神农中华农业科技奖”“全国优秀创新团队”等殊荣。

鸡泽县湘君府味业有限责任公司是一家专业从事风味剁椒系列、麻辣酱系列、泡菜系列、豆瓣酱系列及风味豆豉系列等调味料集研发、生产、销售为一体的规模型企业。产品畅销京、津、沪、豫、晋、鲁、湘、川、宁等全国30多个省市自治区。

“鸡泽县湘君府味业有限责任公司院士工作站”是目

前全国唯一的辣椒育种研究院士工作站,将以打造“科技创新、品种改良、人才聚集”战略高地为主要目标,实现产学研相结合,加快科研成果转化,推进鸡泽辣椒产业提档升级的步伐。

近年来,鸡泽县依托“中国辣椒之乡”和“中国辣椒产业龙头县”优势,坚持调整农业产业结构、壮大优势产业,以科技创新为驱动,以工业化理念发展辣椒产业。目前全县有辣椒加工企业130余家,年加工鲜椒能力60万吨,辣椒制品有10大系列200多个品种。据悉,召开这次2018中国·鸡泽辣椒供应链发展大会是为了发展鸡泽辣椒产业,推动鸡泽辣椒与全国大型商超、餐饮企业深入合作,提高鸡泽辣椒在全国商超餐饮业的知名度和影响力,打造全国商超和餐饮业辣椒采购基地,拓宽销售渠道,促进合作交流,搭建全国商超和餐饮企业供应链平台。

司机酒驾铲车 摩擦地面火花四溅

本报讯(记者 汪洋 通讯员 高峰)记者昨日从保定市交警部门获悉,9月11日晚酒驾铲车大闹阜平县城的男子路某某,已被警方依法刑事拘留。

当日凌晨1时17分,保定公安交警阜平大队接群众报警称:阜平县城区内有一辆铲车疑似酒驾,在道路上快速行驶,存在很大安全隐患。民警迅速出警,在阜平县天池宾馆门口路段将该铲车拦截查获。

据群众反映,该铲车驾驶人从一商店处买酒出来后,边开车边饮酒,喝完后还将空酒瓶扔出窗外。热心市民报警后一路尾随,给民警提供了铲车的行驶路线和实时位置。

民警在截获铲车后查看了市民提供的视频,并结合调取的铲车行进路线途中监控发现,该铲车在道路行驶过程中接连发生多次乱变道、逆行、闯红灯等交通违法行为。行驶过程中,驾驶人还将铲车的铁铲放低,铁铲与路面发生碰撞,发出隆隆巨响并不时冒出火花,非常危险。据了解,这期间该铲车还接连与两辆小型轿车发生剐擦事故。

随后,公安交警对铲车驾驶人路某某进行血液酒精检测,其血液酒精浓度为300毫克/100毫升,属于醉酒后驾驶机动车。目前,路某某已被警方依法刑事拘留。



■铲车摩擦地面火花四溅。

摄影店内咋有 两百多张银行卡?

警方挖出两名“养卡人” 破获一起妨害信用卡管理案

本报讯(记者 红珊 通讯员 董洁 史孟贤)近日,唐山市路南警方在工作中发现某摄影店内有大量银行卡,经查这是两名“养卡人”从事妨害信用卡管理的犯罪证据。警方当场将两名嫌疑人抓获,并收缴银行卡256张及数部POS机等物。

“正常人不可能把自己的信用卡随意交给别人保管和使用,这其中一定有问题。”唐山市路南公安分局赵庄派出所近日在工作中发现,某摄影店内存有数百张不同人员、不同银行的信用卡、储蓄卡,以及数部刷卡POS机和大量刷卡消费记录单,遂迅速将此情况报告经侦大队。

路南警方高度重视,立即派出精干警力果断出击,将正在从事妨害信用卡管理犯罪行为的犯罪嫌疑人周某月、周某薇当场抓获。与此同时,民警积极联系信用卡卡主了解情况,发现信用卡的普及催生了一批无力偿还信用卡债务的人群,也由此产生了一批信用卡“养卡人”,他们专门替人偿还信用卡欠款,并收取一定费用作为报酬。

据周某月、周某薇二人交代,他们就是这样的职业“养卡人”,其持有的这些银行信用卡就是在帮别人还款,每还一笔款就会按照还款金额收取一定比例的费用,而还信用卡的钱则是他们通过POS机从其它信用卡里刷出来的。

目前,犯罪嫌疑人周某月、周某薇已被采取强制措施,案件正在进一步审理中。

阜平县 1.4 万人次捡起 740 余万枚烟头

本报讯(记者 汪洋)8月11日起,保定市阜平县发起“烟头不落地、阜平更美丽”专项行动。市民可以把捡拾到的烟头,换成作业本、铅笔、毛巾、香皂、牙膏等小礼品。9月12日,1.4万人次捡拾的740余万枚烟头,在广场上堆积如山。

阜平县执法局在县城、城南庄、平阳、王林口、砂窝、吴王口等地设置12个兑换点。截至9月11日第

一阶段活动结束,一个月时间内共有1.4万人次参与到“烟头不落地”行动中,捡拾烟头746.78万枚,兑换礼品总价值37.33万元。

据了解,所有收集的烟头将统一运到垃圾场进行处理。该县“烟头不落地、阜平更美丽”爱护环境卫生专项行动第二阶段,预计于2019年1月1日启动。

